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22. Berechnen Sie zu folgender rationalen Funktion die Partialbruchzerlegung mittels Ein- (2 Pkt.)

setzmethode:
3x− 5

x2 − 3x+ 2

23. Berechnen Sie zu folgender rationalen Funktion die Partialbruchzerlegung mittels Koef- (4 Pkt.)

fizientenvergleich:
5x2 + 44x + 76

(x+ 4)3(x− 1)

24. Berechnen Sie zu folgenden rationalen Funktionen die Partialbruchzerlegungen: (je 3 Pkt.)

(a)
1− 5x

(x2 + 1)(x − 1)
(b)

2x3 + x2 + 6x− 1

(x2 + 1)(x2 + 3)

25. Bestimmen Sie in Abhängigkeit vom Parameter α ∈ R alle Lösungen der folgenden Glei- (3 Pkt.)

chung:
3e−2x + αe−x = 0.

26. Beweisen Sie die Gleichungen (je 2 Pkt.)

(a) cosh2(x)− sinh2(x) = 1 (b) cosh(2x) = cosh2(x) + sinh2(x).

27. Beweisen Sie folgende Gleichungen für alle x, y ∈ R: (je 2 Pkt.)

(a) cos
(

x−
π

2

)

= sin(x)

(b) cos(x) + cos(y) = 2 · cos
(

x+y

2

)

· cos
(

x−y

2

)

(c) cos(2x) = 2 cos2(x)− 1

(d) 1− cos(x) = 2 sin2
(

x

2

)

28. Bestimmen Sie die Umkehrfunktion des Cotangens hyperbolicus, den sog. Area Cotan- (3 Pkt.)

gens hyperbolicus arcoth(x). Geben Sie dabei Definitions- und Wertebereiche von coth(x)
sowie arcoth(x) an.


